

李娜彭帅出局 郑洁艰难逆转 中网首轮“金花”凋零殆尽

□据 新华社

在经历了10月2日中国“金花”集体出局后，郑洁在3日的中网女单首轮中艰难逆转，赢得了中国选手在本届中网赛事中的首场单打胜利。

现世界排名第75位的郑洁此次是以外卡球员的身份参赛，首轮比赛的对手是来自意大利的布里安蒂，世界排名第60位。首盘比赛郑洁在和对手相持了8局后，因为过多的非受迫性失误连丢两局，以4:6的比分

输掉首盘。第二盘，郑洁完全掌握了场上局面，以6:1扳回一盘。

进入关键的决胜盘，郑洁没能延续此前的良好状态，连丢4局让自己陷入非常被动的局面。不过经验丰富的郑洁及时调整，在2:5落后的情况下连下5局，以7:5的比分实现惊天逆转。

在赛后的新闻发布会上郑洁说：“在决胜盘0:4落后时，自己很受打击，开始感觉胜利不会属于自己了。不过现场观众非常热情，他们的鼓励让我有继续战斗下去的信

心。我开始把每一分都当成赛点去打，用200%的专注去对待比赛。”

在3日进行的另一场女单首轮比赛中，最后一个登台亮相的“金花”彭帅连丢两盘不敌意大利“克星”彭内塔，至此中国女将在单打比赛中仅郑洁一人闯过首轮。

中国“金花”李娜虽然世界排名高达第五位，但在2日进行的中网正赛首轮即遭淘汰。来自罗马尼亚的资格赛选手尼古列斯库直落两盘将其击败，爆出了本届中网开赛以来最大的冷门。

新人催生国足“变脸” 卡马乔重组攻击群

□据《齐鲁晚报》

国庆长假，正在深圳备战的中国男子足球队却丝毫不敢懈怠，10月2日，他们在主教练卡马乔的带领下进行了一日两练。由于蒿俊闵因伤退出，而杨旭又因为状态不佳未能参加本次集训，卡马乔征调了于汉超、吴坪枫、刘健和郑铮等新人入队。针对人员变化，卡马乔对中国队的进攻组合也进行了重组。卡马乔深知，如果中国队还像打约旦队那样得势不得分，那么中国队与伊拉克队之战将困难重重。

中国队与伊拉克队的比赛被安排在深圳市体育场进行。对于这个体育场，国脚并不陌生，因为在今年之前的联赛中，深圳队一直把主场安排在这里。

简单做了准备活动之后，卡马乔安排了本期集训的第一次全场分组对抗赛，由郜林领衔的红队挑战由助理教练傅博等人组成的蓝队。在红队的阵容中，郜林担任前锋，邓卓翔出任前腰，尽管这个组合在高洪波国家队时期已经是老搭档，但在卡马乔眼中却是第一次亮相；在后腰的位置上，卡马乔也尝试让刘健与郑智搭档；吴坪枫和于汉超出现在左右边前卫的位置上。从本次集训的人员来看，这个前场组合基本涵盖了中国队本次集训的主要进攻力量。

为了让队员们尽快领会自己的战术意图，卡马乔在训练中亲自上阵示范动作，他要求队员们一定要注重就地反抢后的快速反击。卡马乔的功夫没有白费，在分队比赛中，来自广州恒大的郜林和吴坪枫分别通过快速反击为红队取得了进球。

卡马乔这两天一直告诫队员，与伊拉克队一战，中国队只许胜不许败。“我们没有别的目标，就是要赢球，这不是一场比赛的目标，是中国队未来所有比赛的目标，相信我们在主场会给球迷带来一场他们想要的比赛。”卡马乔说。

我钓鱼，我快乐！ 全国休闲钓鱼巡回赛 在我市举行

10月2日上午，由豫西海洲渔具商城主办的第四届“研工堂杯”全国休闲钓鱼巡回赛河南预选赛，在洛阳新区牡丹大道聚友垂钓中心举行。

这是我市首次举办省级钓鱼大赛，来自洛阳、郑州、三门峡、平顶山等地的120名选手参赛。最终，巩义市的刘朋磊以垂钓17.78公斤的成绩获得第一名，我市的赵银顺以15.79公斤名列第二，瀍河回族区的侯杰以12.99公斤获得第三名。前三名将代表河南参加本月底在杭州举行的全国总决赛。

记者 杜武 特约记者 王占国 摄影报道



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费

